

от 2 ИЮЛ 1961

г. Москва

Газета № . . .

ГОСТИ СТОЛИЦЫ

Совсем недавно москвичи знакомы с спектаклями ленинградских театров — Комедии и имени Горького. А сейчас предстоит новая интересная встреча — на этот раз с театром имени Комиссаржевской, отмечающим вскоре свое двадцатилетие.

В Москву коллектив в полном составе приезжает впервые. Понятно поэтому та ответственность, с которой готовился гастрольный репертуар. В него вошли постановки, наиболее полно раскрывающие творческие устремления театра.

Вчера в помещении театра имени Моссовета состоялся спектакль «Рождены в Ленинграде» О. Берггольц. Затем будут показаны «Большое волнение» И. Дворецкого, «Время любить» Б. Ласкина, «Воскресение» Л. Толстого, «Дети солнца» М. Горького и другие.

Москвичи увидят в этих постановках и ведущих мастеров — за-

служенных артистов РСФСР Л. Любашевского, Ивана Дмитриева, М. Ладыгина, Э. Попову, и молодых исполнителей — А. Фрейндлих, Г. Комарова, Игоря Дмитриева и успешно дебютировавших в этом году выпускников Ленинградского театрального института С. Ландграфа и Р. Петрова.

Гастроли театра имени Комиссаржевской продлятся до августа.